



Предлагаем Вашему вниманию фрагмент передачи "На стороне закона" телеканала Кубань 24 о задержании обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления, совершенного 14 лет назад в Геленджике

Следователем следственного отдела по городу Геленджику СКР по краю в рамках расследования уголовного дела об умышленном причинении в 2009 году местному жителю тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом задержан 50-летний мужчина (ч.4 ст.111 УК РФ).

Мужчине предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1844955>